

**Информация
по итогам проведенных мероприятий первого этапа Общероссийской
антинаркотической профилактической акции
«Сообщи, где торгуют смертью»
в МКОУ СОШ с.п.Герменчик**

№ п/п	Наименование мероприятия	Охват участников мероприятием
1.	Показ видеоролика «Территория безопасности»	58
2.	Педагогом-психологом были проведены занятия «Жить здорово-здорово!» и «Азбука здоровья»	71
3.	Круглый стол на тему: «Молодежь. Закон. Наркотик».	39
4.	Распространение тематических буклетов для учащихся и родителей.	34
5.	Выставка специальной литературы в школьной библиотеке «Быть здоровым модно!»	23
6.	Проведены тематические классные часы по темам: «За здоровый образ жизни», «Береги себя», «Мой жизненный выбор», «Сам себе враг? Стоп! Наркотики»	67
7.	Проведены Уроки здоровья по физической культуре	126

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АКЦИИ В МКОУ СОШ С.П.ГЕРМЕНЧИК «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»

В рамках реализации запланированных мероприятий антитабачной акции «Сообщи, где торгуют смертью!» с 14.10 по 24.10 в МКОУ СОШ с.п.Герменчик была организована работа сразу по нескольким направлениям...

Так в период акции в нашей школе проведены тематические классные часы по темам: «За здоровый образ жизни», «Береги себя», «Мой жизненный выбор», «Сам себе враг? Стоп! Наркотики». При проведении мероприятий распространялись листовки «Защищай себя и близких» с указанием номеров «телефонов доверия».

Классными руководителями 10-11 классов был продемонстрирован видеофильм «Наркотики – это смерть». Цель мероприятия: повышение информированности обучающихся школы о недопустимости употребления наркотиков, отказа от вредных привычек, профилактики ВИЧ-инфекции, пропаганды ЗОЖ.

Педагогом-психологом Кардановой Ф.М. были проведены занятия «Жить здорово-здраво!» и «Азбука здоровья» . Целью мероприятия было: познакомить обучающихся с понятием «Здоровый образ жизни», формировать убеждения о здоровом образе жизни и здоровье, как о самой главной ценности. С детьми были проведены беседы, игры, показаны презентация и мультфильм.

Социальным педагогом Шидгиновой И.Ю. было проведено профилактическое мероприятие с обучающимися , для которых был показан видеоролик «Территория безопасности». Цель мероприятия: раскрыть понятие «Что такое наркотик?», какое воздействие он оказывает на ребенка, какой вред приносит и как влияют на душевный облик.

Учителя физической культуры провели Уроки здоровья в форме спортивных соревнований. Обучающиеся выполняя различные задания, формулируют правила здорового образа жизни.

Мы должны помочь понять детям, что здоровье – это действительно "наше сокровище"! Его нужно беречь и тогда оно будет передаваться по наследству. Здоровье – это единственное, что нельзя купить и продать.